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Взаємодія з жителями провінції Альберта щодо 
потенційного Плану пенсійного забезпечення провінції 
12 жовтня 2023 р.  

Мешканців провінції Альберта запрошують обговорити висновки нещодавнього незалежного 
звіту щодо потенційного Плану пенсійного забезпечення провінції Альберта (APP). 
 
Група з розробки Плану пенсійного забезпечення провінції Альберта на чолі з колишнім 
скарбником провінції Джимом Діннінгом запрошує мешканців провінції Альберта обговорити 
звіт незалежного пенсійного експерта-консультанта LifeWorks, в якому описано, як може 
працювати цей пенсійний план. 
 
«Тепер, коли звіт LifeWorks винесено на обговорення, перед нашою групою стоїть завдання 
вислухати мешканців провінції Альберта й почути їхні думки, погляди та зауваження щодо 
пенсійного плану провінції. Коли справа стосується чогось такого важливого, мешканці провінції 
Альберта заслуговують на раціональну, дорослу розмову». 
Джим Діннінг, голова Групи із залучення громадськості APP 
 
Залучення громадськості розпочалося з онлайн-опитування після публікації звіту LifeWorks 
21 вересня, а група з питань залучення розпочне серію телефонних сесій, починаючи з 
16 жовтня. Жителі провінції Альберта можуть слухати кожну сесію в прямому ефірі, 
перейшовши за посиланням на сайті, незалежно від місця проживання. Для отримання 
детальної інформації про те, як узяти участь у сесіях, жителі провінції Альберта повинні 
відвідати вебсайт AlbertaPensionPlan.ca. 
 
У звіті йдеться про те, що План пенсійного забезпечення провінції Альберта може забезпечити 
пенсійні виплати жителям провінції Альберта й суттєво заощадити кошти внаслідок зниження 
ставок внесків і збільшення виплат для сімей і пенсіонерів. 
 
Робоча група збирає відгуки мешканців провінції Альберта про наслідки, можливості та 
труднощі, пов'язані з запровадженням пенсійного плану в провінції. Відтак група надасть звіт, 
який базуватиметься на результатах обговорення в масштабах усієї провінції. Перш ніж 
впроваджувати План пенсійного забезпечення провінції Альберта, він має бути затверджений 
на референдумі. 

 
Дати та час проведення телефонних громадських слухань 
Північна частина провінції Альберта: 16 жовтня, понеділок, з 18:30 по 20:00 
Південна частина провінції Альберта: 24 жовтня, вівторок, з 18:30 по 20:00 
Місто Калгарі й околиці: 9 листопада, четвер, з 18:30 по 20:00 
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Місто Едмонтон й околиці: 16 листопада, четвер, з 18:30 по 20:00 
Центральна частина провінції Альберта: 22 листопада, середа, з 18:30 по 20:00 
 
Супутня інформація 

• План пенсійного забезпечення провінції Альберта 
 
Запити для преси 
Скарбнича рада та фінансові комунікації 
tbf.communications@gov.ab.ca 
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